

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 中国移动通信 CHINA MOBILE 15906310630 威海热线 15906300630
 线索一经采用 奖励50-1000元

报废出租车“换脸”又上路

一男子使用假车牌、私自更改车身颜色、非法营运被罚

本报威海5月8日讯(记者陶相银 通讯员李世成) 喷上蓝漆,装上顶灯和计价器,再挂上假车牌,一辆旧车摇身一变就成了“威租公司的出租车”,并在威海城郊拉起了客。8日早上,这辆假冒出租车被交警查获,司机因使用伪造车牌、私自更改车身颜色的行为,车辆被暂扣,并被计12分、罚款2200元。此外,他还因非法营运面临交通部门的处罚。

8日6时40分许,一名出租车司机报警,称一辆长期干黑出租的轿车正停放在工友路附近的一个胡同内。交警五大队民警赶到后,发现了一辆“威租公司的出租车”,车牌号为“鲁KT9304”,但车牌明显

是伪造的,司机姜某也不能出具行驶证,民警将车辆暂扣。在对该车检查时,民警还在车内发现了另一副开头为“鲁D”的车牌。

在交警五大队的停车场内,记者发现这辆假冒出租车的外观与一般出租车无异,不仅装有顶灯和计价器,车门上还喷有“威租”字样以及威租公司的电话。但拉开车门就会发现,车门处露出一圈红灰色的车漆。民警介绍说,“鲁KT”打头的车牌号为威海市的出租车专用号段,但在全市尚未有“鲁KT9304”这一号牌。

经民警查询,假冒出租车的发动机号与所查获的“鲁D”开头的号牌相符,该车原是一辆枣庄的出租车,

红灰色,且已转为非营运车辆,明年4月份就该被强制报废。姜某辩称,该车是他从网上花4.2万元买的,买车时就是现有外形。经民警进一步讯问,姜某才交代,该车是他在威海购置的旧车,尚未办理过户手续。姜某几年前曾是威海某出租汽车公司的一名出租车司机,在购置这辆车后,他索性将车“易容”成威海出租车的样子“重操旧业”。

根据我国《道路运输条例》,姜某非法营运的行为可由运管部门“没收违法所得,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款;没收违法所得或者违法所得不足2万元的,处3万元以上10万元以下的罚款”。



姜某和他的“李鬼”出租车。本报记者 陶相银 摄

因争夺客户

同行之间产生矛盾

男子雇人

殴打抢劫同行

本报威海5月8日讯(记者吕修全 通讯员周广李洪全) 7日,5名涉嫌殴打、抢劫他人的男子被经区警方抓获。其中主谋者谭某与受害人周师傅均在经区从事凉皮批发生意,因争夺批发客户而产生矛盾,以致谭某雇凶殴打抢劫对方。

临沂人谭某在经区闫家庄开设一小型超市,他平时还给附近小商店送些凉皮,做着凉皮批发生意。

前段时间,另一凉皮批发商周师傅也在经区开展业务,抢走了谭某的一些客户。谭某很是恼火,计划报复周师傅。谭某一朋友建议他“雇几个人揍他一顿”。在其朋友介绍下,谭某花费500元雇佣了李某等4名云南籍青年。

5月1日上午10时许,谭某获悉周师傅将去沟北村一超市送凉皮,他便搭乘出租车接送4名云南籍青年后赶赴沟北村。期间,谭

某给4名青年每人发了一把铝制棒球棒。

该超市门前监控录像显示,当日上午10点50分许,周师傅开车至超市门前,拿下一包凉皮走进超市。很快,从画面左侧先后走进两名手持棒球棒的年轻男子,二人分别守在超市门口两侧。10点53分,周师傅步出超市,一青年二话不说就朝周师傅头上砸了一棒子。周师傅挨了一下,快速跑上车前,其车后

又跑出两名青年,手持棒球棒扑头盖脸向周师傅打来。超市门前两人也上前“招呼”,周师傅很快被4人打倒在地,抱着头脸、蜷曲着身体任由4人棒打脚踢。殴打期间,一身材瘦弱男子一把扯下周师傅腰上挂着的腰包。殴打持续约一分钟后,周师傅瞅准4人站位空当,蹿出包围圈,连滚带爬地跑上超市门口台阶。4人放弃殴打,扔下棒球棒向北逃窜。

沟北边防派出所民警接到周师傅报警后,会同经区公安分局刑警大队民警调取了事发超市门前的监控录像,很快锁定李某等4名云南籍青年及主谋者谭某。

目前,周师傅的右胳膊、右腿有多处皮肤软组织挫伤,正在家中休养。犯罪嫌疑人谭某及4名云南籍男子已被经区警方依法予以刑事拘留,该案仍在进一步调查处理中。